

URGE DIALOGO AFIRMA ANEP

(Detalles en Página 3).



PROMUEVEN DISCUSION PATRIOTICA.— La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) está dispuesta a la discusión serena y patriótica que permita encontrar soluciones al gravísimo problema económico y político creado con la emisión de la Ley del ISTA y del Primer Proyecto de Transformación Agraria. La familia salvadoreña no puede continuar con esta división que llevaría a una lucha de clases, dijeron los señores Ernesto Rivas Gallont, Eduardo Lemus O'Byrne, Presidente de ANEP, y Jaime Alvarez Gotay, de izquierda a derecha. (Foto de Morales).

L.A. Aumenta Exportaciones de Azúcar Hacia los E.U.

WASHINGTON, octubre 5 (AP).— La Secretaria de Agricultura dijo que en los primeros siete meses del año la América Latina había aumentado sus exportaciones al mercado azucarero norteamericano en 236.000 toneladas cortas.

El Presidente Gerald R. Ford dispuso el mes pasado elevar los aranceles sobre el producto de 0.625 a 1.875 centavos por libra en una decisión que ha provocado una protesta de Latinoamérica.

Los precios del producto sin refinar han

estado en descenso desde julio, y en agosto registraron un promedio de 9.99 centavos por libra. En las dos primeras semanas de septiembre se había mantenido la tendencia, situándose en 8.30 centavos.

Ford invocó una cláusula de escape en la ley azucarera y dijo que se imponía el aumento del arancel para defender a los productores locales, que obtenían precios inferiores a los que costaba levantar las cosechas.

(Continúa en Página 53)

Acuerdo de Mediación Firman Hoy Honduras y El Salvador

WASHINGTON, octubre 5 (UPI).— Honduras y El Salvador darán mañana un paso importante en el logro de la paz definitiva entre ellos, cuando firmen un

convenio de mediación con la asistencia del cuerpo diplomático latinoamericano en pleno.

Los Ministros de Relaciones Exteriores de Honduras, Roberto Palma, y de El Salvador, Mauricio Borgonovo, firmarán el documento por sus respectivos gobiernos. Después ofrecerán conjuntamente una conferencia de prensa.

La ceremonia tendrá lugar en el espacioso salón de las Américas del edificio sede de la Organización de Estados Americanos (OEA). El convenio establece las bases para el inicio de negociaciones presidida por un mediador.

Ambas partes convinieron en que el mediador será un jurista de habla española. Cada una de ellas ha seleccionado a dos candidatos que será escogido por consenso mutuo. En el caso de no llegarse a acuerdo, será seleccionado por sorteo que se efectuaría en San José, Costa Rica.

El Secretario de la OEA, Alejandro Orfila, actuó de moderador en las conversaciones que culminaron en el proyecto de Convenio. El alto funcionario interamericano auspició las conversaciones de ambos países que estuvieron en guerra en julio de 1969.

Además del cuerpo diplomático latinoamericano están invitados a la ceremonia miembros del Congreso de Estados Unidos y altos funcionarios de organismos financieros internacionales.

Mortal Enfermedad Ataca en África

BRUSELAS, 5 de octubre. (EFE). Una enfermedad misteriosa que mata inexorablemente a quien ataca fue detectada en el Zaire y Sudán y hasta el momento provocó 230 muertos, anuncia hoy el diario belga "Le Soir".

El periódico mantiene una red de informadores en el Zaire, actual nombre del antiguo Congo Belga.

Esta enfermedad produjo como mínimo 80 muertos en Sudán y 150 en el Zaire.

Entre los muertos hay tres monjas belgas y un sacerdote. Al principio se pensó que la enfermedad era tifus, luego fiebre amarilla, más tarde fiebre de Lhasa, pero en definitiva aún no se sabe nada.

Los Institutos de Medicina Tropical de Amberes (Bélgica) y Londres, trabajan infructuosamente desde mediados de septiembre para localizar el virus.

Las víctimas mueren entre los ocho y quince días después de caer enfermas, y se están produciendo más frecuentemente en la zona de Lisala, a 100 kilómetros de Bumba, en el Ecuador del Zaire. La región se conoce también como Yambuco.

(Continúa en Página 53)